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Levenhuk Binoculars

BG

Uzticamie un izturīgie Levenhuk Nelson jūras binokļi rada perfekti 
plakanu attēlu un ir ideāla izvēle cilvēkiem, kam patīk ceļot, īpaši uz 
ūdens, kas bieži nonāk ekstrēmos laika apstākļos un skarbā vidē. 
Izturīgais apvalks sarežģītās optiskās sistēmas iekšpusi pasargā no 
pēkšņa trieciena un mitruma, tas iztur sliktus laika apstākļus, lietu un 
jūras viļņus. Īpašības:

Augstas kvalitātes Porro prizmas, kas izgatavotas no pilnībā vairākkārt 
pārklāta BaK-4 optiskā stikla;
Ūdensizturīgi apvalki (IPX7), ar reljefu perfektam satvērienam;
Acu bļodiņas no mīkstas gumijas;
Atsevišķi fokusa un asuma regulēšanas mehānismi;
Iebūvēts kompass ar diodes apgaismojumu, lai atvieglotu orientēšanos 
jebkādā apgaismojumā;
Tālmēra skala ērtai apskatāmo objektu attāluma un lieluma noteikšanai;
Var piestiprināt statīvam (iegādājams atsevišķi).

Komplektā ietilpst: binoklis, putekļu aizsegi un objektīva lēcas, siksna, 
soma un tīrīšanas drāna, batteries, lietošanas instrukcijas un garantija.

Garantija: mūža. Sīkākām detaļām, lūdzu apmeklējiet mūsu mājaslapu: 
lv.levenhuk.com/noteikumi_un_nosacijumi/#garantija
Sīkāka lietotāja rokasgrāmata ir pieejama lejupielādei vietnē 
www.levenhuk.com/download

Ražotājs patur tiesības veikt izmaiņas produktu piedāvājumā un 
tehniskajos raksturojumos bez iepriekšējā bridinājuma.

Levenhuk Nelson binokļi

LV

Uzmanību: Nekad neskatieties ar šo ierīci tieši uz Sauli, jo tas var 
izraisīt acu bojājumus vai pat aklumu.

Niezawodne i wytrzymałe lornetki żeglarskie Levenhuk Nelson daje 
doskonały, płaski obraz i jest doskonałym wyborem dla osób 
uwielbiających podróże, szczególnie na wodzie, którzy muszą często 
stawiać czoła ekstremalnym oraz ciężkim warunkom atmosferycznym, 
w przypadku których zwykła lornetka nie da sobie rady. Solidna 
obudowa chroni delikatny układ optyczny przed nagłymi wstrząsami i 
wilgocią oraz jest odporna na niekorzystne warunki atmosferyczne, 
deszcz i morskie fale. Lornetka jest wyposażona we wbudowany 
kompas oraz wielofunkcyjny celownik. Cechy:

Wysokiej jakości pryzmaty Porro wykonane z powlekanego 
wielowarstwowo szkła optycznego typu BaK-4;
Wodoszczelna obudowa (IPX7), której struktura zapewnia pewny chwyt;
Wykonane z miękkiej gumy muszle oczne;
Mechanizm indywidualnego ustawiania ostrości i regulacji dioptrii;
Wbudowany kompas z diodą oświetleniową umożliwiający łatwą 
orientację bez względu na warunki oświetlenia;
Skala dalmiercza służąca do wygodnego pomiaru wielkości 
obserwowanego obiektu oraz odległości od obiektu;
Możliwość montażu na statywie (dostępny osobno).

W zestawie: lornetka, osłony okularów i soczewek obiektywowych, 
pasek, futerał, ściereczka do czyszczenia, baterie, instrukcja obsługi i 
karta gwarancyjna.

Gwarancja: na cale zycie. Więcej informacji na ten temat znajduje się na 
stronie: pl.levenhuk.com/gwarancja
Szczegółowy podręcznik użytkowania jest dostępny do ściągnięcia na 
stronie www.levenhuk.com/download

Levenhuk zastrzega sobie prawo do modyfikowania lub zakończenia 
produkcji dowolnego produktu bez wcześniejszego powiadomienia.

Lornetki Levenhuk Nelson

PL

Uwaga: Nigdy nie należy kierować lornetki bezpośrednio w stronę 
słońca, ponieważ może to spowodować trwałe uszkodzenie 
wzroku lub nawet ślepotę.

Confiáveis e resistentes, os binóculos marinhos Levenhuk Nelson 
produzem imagens planas perfeitas e são a escolha ideal para pessoas 
que gostam de viajar, principalmente para a água, e frequentemente se 
encontram em situações de clima extremo e condições rigorosas. A 
estrutura resistente protege o sistema óptico intricado interno de 
qualquer impacto repentino ou umidade e aguenta condições climáticas 
ruins, chuva e ondas. Características:

Prismas Porro de alta qualidade feitos de vidro óptico Bak-4 totalmente 
multi-revestido;
Corpo à prova d'água (IPX7), revestimento em relevo para aderência 
perfeita;
Protetores das oculares feitos de borracha macia;
Ajuste individual de foco e de dioptria;
Bússola integrada com diodo para fácil orientação em qualquer 
condição luminosa;
Telêmetro para a medição conveniente do tamanho do objeto observado 
ou da distância até ele;
Adaptável a um tripé (comprado separadamente).

O kit inclui: binóculo, tampas protetoras para lentes oculares e lentes 
objetivas, cordão, bolsa e lenço para limpeza, baterias, manual do 
usuário e garantia.

Garantia: vitalícia. Para detalhes adicionais, visite nossa página na 
internet: eu.levenhuk.com/warranty
O manual completo do usuário está disponível para download em 
www.levenhuk.com/download

O fabricante se reserva no direito de fazer alterações na variedade e nas 
especificações dos produtos sem notificação prévia.

Binóculos Levenhuk Nelson

PT

Advertência: Nunca olhar diretamente para o sol através deste 
dispositivo, uma vez que isto pode causar dano permanente aos 
olhos, inclusive cegueira.

Solid și de încredere, binoclul marin Levenhuk Nelson produce o 
imagine perfect plană și este alegerea ideală pentru cei ce călătoresc, în 
special pe apă și adeseori se află în conditii meteo extreme. Învelișul 
solid protejează sistemul optic din interior împotriva loviturilor 
accidentale sau umezelii, rezistând în conditii meteo nefavorabile: ploaie 
și apă sărată. Caracteristicile:

Prisme Porro de calitate, din sticlă optică Bak-4 сu acoperire complet 
multi-strat;
Corp rezistent la apă (IPX7), cu ergonomie bună;
Cupele ocularului sunt din cauciuc moale;
Mecanism de focalizare individuală și de reglare a dioptriei;
Busolă inclusă si iluminare ce permite orientarea usoară în orice conditii 
de iluminare; 
Scala de măsurare pentru determinarea dimensiunilor obiectelor sau 
distanta fată de acestea;
Adaptabil la un trepied (se achizitionează separat).

Kitul include: binoclu, capace de protectie pentru oculare și obiective 
frontale, curea, geantă, șervetel pentru curătarea opticii, baterii, manual 
de utilizare și garantie. 

Garantie: pe viată. Pentru alte detalii, vă rugăm vizitati site-ul nostru 
web: eu.levenhuk.com/warranty
Manualul de utilizare detaliat se poate descărca de pe site-ul: 
www.levenhuk.com/download

Producătorul își rezervă dreptul de a face schimbări ale gamei 
produselor și specificatiilor fără notificare prealabilă. 

Binocluri Levenhuk Nelson

RO

Atentie! Niciodată nu priviti direct către Soare prin acest 
instrument, întrucat pot fi cauzate leziuni oculare permanente sau 
chiar orbire. 

Надежные, функциональные морские бинокли Levenhuk Nelson 
дают превосходное плоское изображение и предназначены для 
активных туристов, путешественников и всех тех, кто часто попадает 
в экстремальные ситуации и нестандартные условия наблюдений. 
Прочный корпус надежно защищает качественную оптику от 
повреждений и влаги. Особенности:

Высококачественные призмы Porro из оптического стекла BaK-4 
с многослойным просветлением всех элементов;
Водозащищенный корпус (IPX7) с рельефной поверхностью;
Наглазники из мягкой резины;
Индивидуальная фокусировка окуляров и настройка диоптрий;
Встроенный компас с подсветкой для ориентирования в любое 
время суток;
Встроенный дальномер для измерения расстояний и высоты 
объектов наблюдения; 
Возможность установки на штатив.

Комплект поставки: бинокль, крышки объективов и окуляров, 
ремешок, чехол, салфетка для оптики, батарейки, инструкция по 
эксплуатации и гарантийный талон.

Гарантия: пожизненная. Подробнее см. на сайте 
www.levenhuk.ru/support/
Полное руководство можно скачать на сайте 
www.levenhuk.com/download

Производитель оставляет за собой право вносить любые изменения 
в модельный ряд и технические характеристики или прекращать 
производство изделия без предварительного уведомления.

Бинокли Levenhuk Nelson

RU

ВНИМАНИЕ: Не смотрите в бинокль на Солнце! Это может 
привести к необратимым повреждениям зрения.
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Reliable and sturdy, Levenhuk Nelson marine binoculars produce a 
perfect flat image and are an ideal choice for people who like to travel, 
especially on the water, and often find themselves in extreme weather 
situations and harsh conditions. The rugged shell protects the intricate 
optical system inside from any sudden impact or moisture, and 
withstands poor weather conditions, rain and sea waves. Features:

High-quality Porro prisms made of fully multi-coated BaK-4 optical 
glass;
Waterproof shells (IPX7), embossed for the perfect grip;
Eyecups made of soft rubber;
Individual focusing and diopter adjustment mechanisms;
Built-in compass with diode light for easy orienting in any light 
conditions;
Rangefinder scale for convenient measuring of the observed object's 
size or distance to the object;
Adaptable to a tripod (purchased separately).

The kit includes: binoculars, dust caps for eyepieces and objective 
lenses, strap, pouch, optics cleaning wipe, batteries, user manual and 
warranty.

Warranty: lifetime. For further details, please visit our web site: 
www.levenhuk.com/warranty
The detailed user manual is available for download at 
www.levenhuk.com/download

The manufacturer reserves the right to make changes to the product 
range and specifications without prior notice.

Levenhuk Nelson binoculars

EN

Caution: Never look directly at the Sun through this device, as this 
may cause permanent eye damage and even blindness.

Предназначени за морски условия, надеждни и здрави биноклите 
Levenhuk Nelson осигуряват перфектно плоско изображение и са 
перфектният избор за хора, които обичат да пътуват много, особено 
по вода, и често се оказват в екстремни ситуации и тежки условия, 
при които стандартните бинокли просто не биха издържали. 
Здравият корпус предпазва сложната оптична система в бинокъла от 
внезапни удари или влага и издържа на лоши атмосферни условия, 
дъжд и морски вълни. Бинокълът има вграден компас и 
многофункционална географска мрежа. Характеристики: 

Висококачествени призми Porro, изработени от оптично стъкло 
BaK-4 изцяло с многослойно покритие;
Водоустойчив корпус (IPX7) с релеф за перфектен захват;
Накрайници на окулярите, изработени от мека гума;
Отделни механизми за регулиране на фокуса и диоптъра;
Вграден компас с диодна светлина за лесно ориентиране във 
всякакви условия на осветеност;
Мащаб за удобно измерване на размера на наблюдавания обект или 
на разстоянието до обекта;
Възможност за адаптиране за триножник (закупува се отделно).

Комплектът включва: бинокъл, капачки за предпазване от прах на 
окулярите и лещите на обектива, ремък, торба и кърпа за почистване 
на оптиката, батерии, ръководство за потребителя и гаранция.

Гаранция: доживотна. За повече информация посетете нашата 
уебстраница: www.levenhuk.com/warranty
Подробното ръководство за потребителя е достъпно за изтегляне на 
www.levenhuk.com/download

Производителят си запазва правото да прави промени на гамата 
продукти и спецификациите им без предварително уведомление.

Бинокли Levenhuk Nelson

BG

Внимание: никога не гледайте директно към слънцето през 
това устройство, защото това може да причини перманентно 
увреждане на очите и дори слепота.

Spolehlivé a robustní námořní binokulární dalekohledy Levenhuk Nelson 
vytvářejí dokonalý plochý obraz a jsou ideální volbou pro osoby, které 
rády cestují, zejména na vodě, a často se ocitnou v extrémním počasí a 
drsných podmínkách. Robustní tělo chrání choulostivý optický systém 
uvnitř před jakýmikoli prudkými nárazy nebo vlhkostí a odolává 
nepříznivým povětrnostním podmínkám, dešti i mořským vlnám. 
Základní charakteristiky:

Kvalitní Porro hranoly vyrobené z optického skla BaK-4 s násobnou 
antireflexní vrstvou na všech optických površích (MC);
Voděvzdorné tělo (IPX7), s reliéfem na povrchu pro pevný úchop;
Očnice vyrobené z měkké pryže;
Mechanismy individuálního zaostřování a dioptrické korekce;
Built-in compass with diode light for easy orienting in any light 
conditions;
Rangefinder scale for convenient measuring of the observed object's 
size or distance to the object;
Dalekohledy lze upevnit na stativ (nutno zakoupit samostatně).

Obsah soupravy: binokulární dalekohled, krytky okulárů a objektivů, 
poutko, obal, čisticí utěrka, batteries, návod k použití a záruční list.

Záruka: doživotní. Další informace – navštivte naše webové stránky: 
www.levenhuk.cz/zaruka
Kompletní návod k použití je k dispozici ke stažení 
www.levenhuk.com/download

Společnost Levenhuk si vyhrazuje právo provádět bez předchozího 
upozornění úpravy jakéhokoliv výrobku, případně zastavit jeho výrobu.

Dalekohledy Levenhuk Nelson

CZ

Upozornění: Dalekohledem se nikdy nedívejte přímo do slunce, 
neboť hrozí nebezpečí trvalého poškození zraku či přímo oslepnutí.

Die Levenhuk Nelson Marineferngläser sind nicht nur zuverlässig und 
robust, sondern liefern auch ein perfektes flaches Bild. Das macht sie 
zur idealen Wahl für alle, die gerne reisen, besonders zu Wasser, und 
häufig extremen Wettersituationen und unwirtlichen Bedingungen 
ausgesetzt sind. Das robuste Gehäuse schützt das empfindliche optische 
System im Innern vor Stößen oder Feuchtigkeit und widersteht 
schlechten Wetterbedingungen, Regen und Meereswellen. Merkmale:

Hochwertige Porroprismen aus vollflächig mehrfachvergütetem BaK-4-
Optikglas;
Wasserbeständiges Gehäuse (IPX7) mit erhabener Struktur für 
perfekten Griff;
Augenmuscheln aus Weichgummi;
Individueller Scharfstellmechanismus und individuelle 
Dioptrieneinstellung;
Eingebauter Kompass mit Leuchtdiode zur einfachen Orientierung unter 
beliebigen Lichtverhältnissen;
Entfernungsmesser-Skala zum praktischen Messen der Größe des 
beobachteten Objekts oder der Entfernung zum Objekt;
Mit Stativ (separat erhältlich) verwendbar.

Lieferumfang: Fernglas, Staubschutzkappen für Okulare und 
Objektivlinsen, Riemen, Tasche und Reinigungstuch, Batterien, 
Bedienungsanleitung und Garantieschein.

Garantie: lebenslängliche. Weitere Einzelheiten entnehmen Sie bitte 
unserer Website: de.levenhuk.com/garantie
Bitte laden Sie hier die ausführliche Bedienungsanleitung herunter: 
www.levenhuk.com/download

Levenhuk behält sich das Recht vor, Produkte ohne vorherige 
Ankündigung zu modifizieren oder einzustellen.

Levenhuk Nelson Ferngläser

DE

Vorsicht: Richten Sie das Instrument unter keinen Umständen 
direkt auf die Sonne. Erblindungsgefahr!

Usaldusväärsed ja vastupidavad Levenhuk Nelsoni merebinoklid 
annavad täiusliku pildi ja sobivad ideaalselt inimestele, kes soovivad 
sõita eriti vees ja satuvad sageli äärmuslikesse ilmastikuoludesse ja 
karmidesse tingimustesse. Vastupidav korpus kaitseb sisemist keerulist 
optilist süsteemi mistahes ootamatu löögi või niiskuse eest ning talub 
viletsaid ilmastikutingimusi, vihma ja mere lainetust. Omadused:

Kvaliteetsed Porro prismad on valmistatud täielikult mitmekihilisest 
BaK-4 optilisest klaasist;
Veekindlad korpused (IPX7), kohrutatud pind tagab suurepärase haarde;
Silmapadjad on valmistatud pehmest kummist;
Individuaalne fokusseerimine ja dioptrite reguleerimise mehhanismid;
Sisseehitatud dioodvalgustusega kompass lihtsaks orienteerumiseks 
mistahes valgustingimustes; 
Kaugusmõõturi skaala vaadeldava objekti suuruse ja kauguse 
mugavaks määramiseks;
Statiivile (müüakse eraldi) kohandatav.

Komplekti kuulub: binokkel, kaitsekorgid okulaaridele ja objektiividele, 
rihm, tasku ja optikapuhastuslapp, akud, kasutusjuhend ja garantii.

Garantii: eluaegne. Täpsema info saamiseks külastage meie veebilehte: 
ee.levenhuk.com/tingimused/#garantii
Täielik kasutusjuhend on allalaaditav lehel 
www.levenhuk.com/download

Tootja jätab endale õiguse teha ette teatamata muudatusi tooteseerias 
ja tehnilistes andmetes.

Levenhuk Nelson binoklid

EE

Ettevaatust: Ära kunagi vaata läbi selle seadme otse päikesesse, 
see võib põhjustada püsivat silmade kahjustust ja isegi pimedust.

Fiables y robustos, los prismáticos marinos Levenhuk Nelson crean una 
imagen plana perfecta y son una elección ideal para aquellas personas 
que disfrutan viajando, especialmente por mar o en ríos, y que a 
menudo se encuentran en situaciones duras, con condiciones 
meteorológicas extremas. Su robusta montura protege el complejo 
sistema óptico que hay en su interior frente a la humedad y los posibles 
impactos y resiste condiciones meteorológicas difíciles, la lluvia y las 
olas del mar. Características:

Prismas Porro de gran calidad, con coberturas múltiples hechas de 
cristal BaK-4;
Cuerpo resistente al agua (IPX7), estampado en relieve para mejorar el 
agarre;
Ojeras de goma blanda;
Mecanismos de ajuste dióptrico y enfoque individual;
Built-in compass with diode light for easy orienting in any light 
conditions;
Rangefinder scale for convenient measuring of the observed object's 
size or distance to the object;
Se pueden adaptar a un trípode (a la venta por separado).

El kit incluye: prismáticos, tapas de los objetivos y oculares, tira, funda, 
paño limpiador, batteries, manual del usuario y garantía.

Garantía: de por vida. Para más detalles visite nuestra página web: 
es.levenhuk.com/atencion/#garantia
El guía del usuario completo está disponible para descarga en 
www.levenhuk.com/download

Levenhuk se reserva el derecho a modificar o descatalogar cualquier 
producto sin previo aviso.

Prismáticos Levenhuk Nelson

ES

Precaución: Nunca mire al sol directamente a través de este 
dispositivo ya que puede causarle daños permanentes a la vista 
o incluso ceguera.

Fiables et robustes, les jumelles Nelson Marine de Levenhuk produisent 
une image parfaitement plate et sont l'équipement de choix pour les 
voyageurs qui ont pour habitude de s'aventurer en milieu aquatique, où 
le climat est hostile et les conditions sont extrêmes. Un revêtement 
robuste protège la délicate partie interne du système optique de tout 
impact violent et des moisissures, et résiste aux intempéries, à la pluie 
et aux vagues de la mer. Caractéristiques :

Prismes de Porro de haute qualité, composés de verre optique en Bak4 
entièrement multicouche ;
Coques étanches (IPX7), ergonomiques pour une prise en main 
optimale ;
Œilletons en caoutchouc souple ;
Mise au point individuelle et mécanisme de réglage dioptrique ;
Compas intégré avec éclairage à LED pour s'orienter dans toutes les 
conditions d'éclairage ;
Échelle télémétrique pour mesurer sans effort la taille d'un objet 
observé ou la distance de celui-ci ;
Adaptable sur trépied (achat séparé).

Le kit comprend : jumelles, capuchons protecteurs pour les objectifs et 
oculaires, sangle, étui et lingette de nettoyage, piles, manuel utilisateur 
et garantie.

Garantie : à vie. Pour de plus amples informations, veuillez vous visiter 
notre site internet eu.levenhuk.com/warranty
Le manuel d'utilisation détaillé est disponible pour téléchargement à 
www.levenhuk.com/download

Levenhuk se réserve le droit de modifier ou d'interrompre tout produit 
sans préavis.

Jumelles Levenhuk Nelson

FR

Avertissement : Ne jamais regarder directement le soleil avec ce 
dispositif, car cela peut causer des dégâts irréversibles sur la rétine 
et entraîner une cécité.

A megbízható és masszív, tengeri megfigyelésekre kifejlesztett 
Levenhuk Nelson kétszemes távcsövek tökéletesen sík képeket 
készítenek, ezért ideálisak azoknak, akik szívesen utaznak, különösen 
vízen és gyakran találják magukat szélsőséges és zord időjárási 
körülmények között. Az érdes borítású ház megvédi a bonyolult optikai 
rendszert a hirtelen behatásoktól, illetve a nedvességtől, így ellenáll az 
olyan rossz időjárási tényezőknek, mint az eső vagy a tenger hullámai. 
Jellemzők:

Többrétegű bevonattal ellátott BaK-4 optikai üvegből készült, kiváló 
minőségű Porro-prizma;
Vízálló ház (IPX7), dombornyomott felület a tökéletes fogásért;
Puha gumiból készült szemkagylók;
Külön fókuszálás és dioptriaállító mechanizmus;
Fénykibocsátó diódával rendelkező, beépített iránytű, hogy bármilyen 
fényviszony mellett könnyed legyen a tájékozódás;
Távolságmérő skála a megfigyelt objektum méretének vagy 
távolságának kényelmes méréséhez;
Háromlábú állvánnyal is használható (az állvány külön tartozékként 
vásárolható meg).

A készlet tartalma: távcső, porvédő a szemlencsékhez és az 
objektívlencsékhez, heveder, kézitáska, tisztítókendő az optikai 
részekhez, elemek, használati útmutató és garanciajegy.

Szavatosság: élettartamra szóló. További részletekért látogasson el 
weboldalunkra: www.levenhuk.hu/ugyfelszolgalat/#garancia
A részletes használati útmutatót az alábbi weboldalról tudja letölteni: 
www.levenhuk.com/download

A gyártó fenntartja magának a jogot a termékkínálat és a műszaki 
paraméterek előzetes értesítés nélkül történő módosítására.

Levenhuk Nelson kétszemes távcsövek

HU

Vigyázat: Soha ne nézzen közvetlenül a napba az eszközön 
keresztül, mert az maradandó szemkárosodást, sőt, akár vakságot 
okozhat.

Affidabili e resistenti, i binocoli marini Levenhuk Nelson producono 
un'immagine perfettamente piatta e sono la scelta ideale per chi ama 
viaggiare, specialmente per mare, e si viene spesso a trovare in 
condizioni atmosferiche e situazioni estreme. Il resistente guscio 
protegge il complesso sistema ottico all'interno da urti improvvisi e 
dall'umidità, resistendo a cattive condizioni atmosferiche, pioggia e onde 
marine. Caratteristiche:

Prismi Porro di alta qualità realizzati in vetro ottico BaK-4 
completamente multistrato;
Guscio impermeabile (IPX7), con motivo in rilievo per una presa perfetta;
Conchiglie oculari in morbida gomma;
Meccanismi individuali di messa a fuoco e regolazione diottrica;
Bussola integrata con luce a diodo per orientarsi facilmente in qualsiasi 
condizione di illuminazione;
Scala telemetrica per misurare comodamente le dimensioni dell'oggetto 
osservato o la distanza dall'oggetto;
Montabili su treppiede (acquistato separatamente).

Il kit include: binocolo, coperturas delle lenti obiettivo e lenti degli oculari, 
cinghia, custodia, panno per la pulizia, batterie, guida all'utilizzo e 
garanzia.

Garanzia: a vita. Per maggiori dettagli, visitare il nostro sito web: 
eu.levenhuk.com/warranty
Il manuale utente dettagliato è disponibile per il download at 
www.levenhuk.com/download

Levenhuk si riserva il diritto di modificare qualsiasi prodotto o 
sospenderne la produzione senza alcun preavviso.

Binocoli Levenhuk Nelson

IT

Attenzione: Non guardare mai direttamente il sole attraverso 
questo dispositivo, perché ciò potrebbe causare danni permanenti 
agli occhi e perfino cecità.

Tvirti ir patikimi „Levenhuk Nelson“ jūriniai žiūronai rodo 
nepriekaištingai plokščią vaizdą ir tobulai tinka žmonėms, 
mėgstantiems keliones vandeniu ir dažnai atsiduriantiems 
ekstremaliose bei atšiauriose oro sąlygose. Tvirtas korpusas saugo 
viduje esančią sudėtingą optinę sistemą nuo bet kokių netikėtų smūgių 
ar drėgmės bei yra atsparus blogoms oro sąlygoms, lietui ir jūros 
vandeniui. Savybės:

Aukštos kokybės Porro prizmės, pagamintos iš daugiasluoksnio BaK-4 
optinio stiklo;
Korpusas yra vandeniui atspari (IPX7), ir banguota danga puikiam 
paėmimui ir laikymui;
Iš minkštos medžiagos pagaminti akių antdėklai;
Individualus fokusavimas ir dioptrijų reguliavimo mechanizmai;
Built-in compass with diode light for easy orienting in any light 
conditions;
Rangefinder scale for convenient measuring of the observed object's 
size or distance to the object;
Pritaikomas trikojis stovas (parduodamas atskirai).

Rinkinį sudaro: žiūronai, okuliarius ir objektyvo lęšius apsaugantys 
dangteliai, dirželis, maišelis ir servetėlė optikos valymui, batteries, 
vartotojo instrukcija ir garantija.

Garantija: neribota. Norėdami gauti daugiau informacijos, užeikite į 
mūsų svetainę internete: 
lt.levenhuk.com/taisykles_ir_salygos/#garantija
Išsamų vartotojo vadovą jūs galite atsisiųsti 
www.levenhuk.com/download

Gamintojas pasilieka teisę keisti gaminių asortimentą ir specifikacijas 
be išankstinio įspėjimo.

Levenhuk Nelson žiūronai

LT

Įspėjimas: Niekada nenaudokite šio prietaiso norėdami žiūrėti 
tiesiai į saulę, kadangi tai gali sukelti nuolatinį akių pažeidimą ar 
netgi apakimą!


